

ΚΟΤΟΡΑΝ: Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετησίων πλατύφυλλων και αρωστωδών ζιζανίων στο βαμβάκι. Δρα διασυσματικά. Απορροφάται κυρίως από τις ρίζες και δευτερευόντως από το φύλλωμα. Παρεμποδίζει την φωτοσύνθεση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους προσπαρτικά με ενσωμάτωση ή προφυτρωτικά αμέσως μετά την σπορά. Η εφαρμογή να γίνεται με μπεκ τύπου σκούπας, πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 atm (45 psi) και με σταθερή ταχύτητα 4 περίπου χιλιόμετρα ανά ώρα, υπό συνεχή ανάδευση.

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.

Υποπο για πρόκληση καρκίνου.

Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΩΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Αποφεύγετε να αναπνέετε συγκεντρώσεις σταγονιδίων /εκνεφώματα.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Πλυθείτε σχολαστικά μετά το χέρισμό.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Φοράτε μπότες κατά την εφαρμογή.

Φοράτε μέσα ατομικής προστασίας για μάτια και πρόσωπο, γάντια, ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και μπότες κατά την ανάμιξη/φόρτωση. Φοράτε γάντια, ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και μπότες κατά την εφαρμογή.

Συνιστάται η εφαρμογή του προϊόντος να γίνεται με τρακτέρ με κλειστή καμπίνα.

Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε γάντια, μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελό-

νι και μπότες

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινήστε καλά την φιάλη

πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος νερό μέχρι τη μέση. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό υπό συνεχή ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, δύο-τρεις (2-3) φορές με καθαρό νερό.

Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) ξεπλένονται από πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μη ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

Να προστατέψετε τα φυτά μη στόχους, να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη 5 μέτρων από μη γεωργική γη.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αμέσως το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα.

Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης, συμβουλευτείτε/επισκεφτείτε γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά.

Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

L60037IPBR_02



ΠΡΟΣΟΧΗ



COOTORAN 50 SC

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΒΑΜΒΑΚΙ: Καταπολέμηση ετήσιων, πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων. Εφαρμογές: α) Προσπαρτικά με ενσωμάτωση. Δόση: 200-400 κ.εκ./στρ. β) Προφυτρωτικά αμέσως μετά τη σπορά. Δόση: 200-400 κ.εκ./στρ. γ) Σπαστή εφαρμογή. Προσπαρτικά με ενσωμάτωση+Προφυτρωτικά. Δόση: 300+100 κ.εκ./στρ.

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 30 – 50 λίτρα/στρέμμα

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/Μεσοδιάστημα εφαρμογών: Βαμβάκι (α) και (β): Μία (1) εφαρμογή. Βαμβάκι (γ): Δύο (2) εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημέρες.

Παρατηρήσεις:

1) Η δόση είναι ανάλογα με τον τύπο εδάφους. Οι μεγαλύτερες δόσεις στα βαριά εδάφη και οι μικρότερες στα ελαφριά εδάφη. 2) Η προσπαρτική εφαρμογή με ενσωμάτωση συνιστάται για ξηρά εδάφη ή όταν αναμένεται να επικρατήσουν συνθήκες ξηρασίας μετά την εφαρμογή. 3) Σε 7-10 μέρες από την προφυτρωτική εφαρμογή του, να ακολουθήσει βροχή ή άρδευση, με 20-30 κ.μ. νερό/στρ. ώστε να «ενεργοποιηθεί» το fluometuron. 4) Μην το χρησιμοποιείτε σε αμμώδη εδάφη. 5) **Καταπολεμούμενα ζιζάνια για Βαμβάκι σε (α) και (β) εφαρμογές:** i) Ευαίσθητα αγρωστώδη ζιζάνια: Μουχρίτσα. ii) Ευαίσθητα πλατύφυλλα ζιζάνια: Βλήττα, Αγριοβαμβακιά*, Λουβουδιές, Τάτουλας, Χαμομήλι, Ηλιοτρόπιο*, Αγριοπιπεριά, Πολυκόμπι, Αντράκλα, Λάπαθο, Μαρτιάκος, Άγριο σινάπι, Αγριοτοματιά, Ζωχοί, Αγριομελιτζάνα*, Τριβόλι. *Καταπολεμούνται καλύτερα με τη μεγάλη δόση. iii) Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Χρωζοφόρα, Στεάριες, Δωδεκάνθι. 6) Καταπολεμούμενα

ζιζάνια για (γ) εφαρμογή σε Βαμβάκι: Μουχρίτσα, Βλήττα, Λουβουδιές, Τάτουλας, Αγριοτοματιά, Αγριομελιτζάνα.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας υιοθετήστε εναλλακτικές πρακτικές αντιμετώπισης των ζιζανίων (μηχανικές, καλλιεργητικές) όπου είναι εφικτό ή κάνετε εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα με διαφορετικό τρόπο δράσης.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Βαμβάκι: Δεν εφαρμόζεται, καλύπτεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Είναι εκλεκτικό στο βαμβάκι και δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσεως και τον τρόπο εφαρμογής.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας στην οποία χρησιμοποιήθηκε το σκεύασμα, στον ίδιο αγρό, την ίδια περίοδο, μπορεί να σπαρθεί μόνο βαμβάκι.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Μη σπέρνεται και μη φυτεύετε άλλη καλλιέργεια πριν περάσουν 6 μήνες από την εφαρμογή του και μετά από βαθύ όργωμα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

Διατηρείται στην αρχική του απαραίτητη συσκευασία σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, μακριά από ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.